

女儿配型成功了 却还差30万救命钱

同患再生障碍性贫血的父亲,放弃治疗仍然救不了女儿

“借了20万,还差30万。”10月29日,压在德州禹城老崔身上的数字让他寝食难安。

作为再生障碍性贫血(以下简称再障)患者,崔拥军为了给患白血病的女儿治病,放弃治疗硬撑着(本报7月12日A06版报道)。

女儿和妻子张洪芹骨髓配型成功,好消息传来的同时,50多万元的高额手术费用像一座大山一样,压得崔拥军透不过气来。

本报记者 周国芳

父亲停药4个月,只想再救女儿一次

2009年,崔拥军被诊断出患有再生障碍性贫血,为了省钱,他只能吃中药。今年7月,连续尿血多日的崔拥军终于住进山东大学齐鲁医院的病房。在“一床难求”的医院获得一个床位,对崔拥军来说是个救命的机会。可是,刚办完住院手续,患有白血病的女儿却发病了。“我不要紧,先救我女儿。”毫不犹豫,崔拥军做出了第一个选择。也是从那天起,崔拥军默默停了自己的药(本报今年7月12日曾报道)。

13年前,年仅6岁的崔洪被诊断出患有再生障碍性贫血,如今已发展为白血病,只有尽早进行骨髓移植手术才能挽救她正值花季的生命。所幸崔洪与母亲

张洪芹的骨髓配型成功,让一家人看到了希望。但50多万元的手术费用,对已经负债累累的家庭来说,几乎是天文数字。

10月29日,在德州禹城市人民医院,年仅19岁的崔洪静静地躺着,这距离她在北京大学人民医院与母亲配型成功已经过去了8天。“每天半夜惊醒时,都会看见父亲在打电话,发短信,他把能联系到的人都求了一遍。”崔洪眼里含泪地说。

“就算捐器官、借钱,我也要救孩子。我的病不治了,也要在有限的时间里再救她一次。”崔拥军说,女儿目前进行身体调理治疗,准备在20多天后前往北京大学人民医院接受骨髓移植。

为省钱,骨髓移植前女儿回到德州

“北京住院费用太高了,我们已经承担不起。”为了调理身体准备移植,崔洪已经停掉了一些药物,可即使这样,她一天的医疗费仍然高达千元。“身体虚弱、不能长期劳累”的道理崔拥军也明白,可是在北京医院里的住院费用让一家人不得不长途跋涉回到禹城。

为了调理身体准备骨髓移植,张洪芹也放弃了2000元一个月的服务员工作,全家只能靠着家里的六亩地维持生计。“家里孩子的舅舅、叔叔等亲戚都已经借了个遍,有些亲戚都借了三四茬了。村里的乡亲们也捐了两次钱,自从查出来这

个病,我们父女俩治病欠下了几十万的债。这次骨髓移植,跑断了腿也才凑了20万,剩下的30万我们真的无能为力了。”说起治疗费用,生生扛了几个月的崔拥军忍不住叹气,他自己停了一切药物,只想“劲往一处使”。

自7月份崔洪发病后,每月都要输三到四次血小板,每次费用都在2000元左右。如今家中债台高筑,去过两次北京的崔洪却连天安门也没去过。“因为检查去过两次北京,天安门,故宫,这些梦想中的地方都没去过。去就得花钱,现在治病才是最要紧的。”崔洪挺着虚弱的身体告诉记者。

“等病好了,我想考大学”

10月21日,从北京回到禹城,崔洪偷偷去过两次学校。每次走进熟悉的校园,崔洪都想要是能再坐在教室里听课就好了。“她平时在班里成绩不错,虽然因为身体原因休学,但平时在病房里还是会拿起高中的课本学习。”说起孩子的成绩,崔拥军掩不住心里的骄傲。

崔洪就读于禹城一中,是县城里公认的好高中。班主任也打过来几次电话,想让崔洪身体好些的时候回学校看看。“按照平时考试的成绩,高考时考上二本学校不成问题。等病好了,我想回到校园。我做梦都想参加高考,考大学。”虽然

不言语,但崔洪心中还是有个“大学梦”。

“看着父母操劳的身影时,我心里也很难受。现在好好配合治疗是对他们最好的孝顺。上了大学以后,我要努力学习,把这些年父母的劳累都化成动力,为了他们走出去。谢谢那些曾经帮助过我的人,我一定会把这份爱心传递下去,帮助更多的人。”崔洪畅想着手术成功后的生活。

如果您愿意帮助这个不幸的家庭,请致电13639497044或捐款至账号:2349 1499 8013 3154 025 开户人:崔洪 开户行:中国建设银行山东省分行营业部营业中心。



2015年7月12日《齐鲁晚报》A06版

“恒爱行动”毛线发放完毕

想为孩子们送一份温暖,请拨打公益热线96706126

本报济南10月31日讯(记者尹明亮) 为新疆的孩子织一件毛衣,为远方的孩子送一份温暖。本报与山东省妇联、山东省儿童少年基金会和恒源祥集团等发起的“恒爱行动”继续进行,1500斤毛线已经发完,一件件饱含妈妈爱意的毛衣也在编织之中。

“第一件毛衣已经织完了,如果来得及,我就再织一件。”活动开始两周,聊城的梅女士已经完成了一件。从“恒爱行动”一开始,她便加班加点为孩子们编织着毛衣,虽然聊城没有毛线发放点,但梅女士自己购买毛线,已经为孩子们织起第二件毛衣了。“天冷了,如果时间够,希望能给孩子们多织几件。”梅女士说。

在闲暇的时候,为远方的孩子们献一份爱,成为众多山东的妈妈们的冬日心愿。在过去的一周,所剩不多的毛线已经被爱心妈妈们领走。“看见报道,社区里几个大姐也委托我一块领几斤毛线,大家伙商量着一起织。”在济南市

历下区济柴社区,居委会主任孙鲁芳也带着居民们一起为孩子们织起毛衣。

毛线轻柔,但能跨越万里将一份来自妈妈的爱送给远方的孤儿。在遥远的新疆喀什,天气的寒冷更甚于海边的山东,一双双清澈的眼睛正期待着每年这个时候都会带给他们温暖的山东妈妈的爱。

为新疆喀什的孩子们织一件毛衣,我们期待更多的妈妈参与进来,买一斤毛线,编织一份母爱。您也可以购买一件毛衣或棉衣,同样能让新疆的孩子们在冬日里感受一份别样的温暖。

如果您想成为一名山东爱心妈妈,请拨打本报公益热线96706126或关注“公益山东”微信公众号(微信号:gongyisid)报名,留下您的联系方式。如果您已经为孩子们织好毛衣,请邮寄给我们。邮寄地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦齐鲁晚报时政新闻中心。邮编:250012。



济南市棋盘街社区居委会主任魏瑶带领居民,开始赶制毛衣。 本报记者 尹明亮 摄



九三学社“金色梦想” 爱心助学再出发

三千运动鞋赠贫困学子

本报济南10月31日讯(记者尹明亮) “一双鞋子,传递给我的是一份正能量,也激励着我像火炬一样将爱传递下去。”10月26日,在济南市六职专,身患残疾的王广平穿着新鞋激动地说。由九三学社山东省委文教委员会组织的“金色梦想”爱心助学活动将第一批运动鞋捐赠给了许多像王广平一样的贫困孩子。

对王广平来说,一双运动鞋是他这么多年来接受的许多社会帮助之一,幼年丧父,家境贫困,是社会的关怀帮助他走到今天。“爱心助学就是要帮助更多的孩子,也许只是一双鞋,但能让孩子们感受到这个社会有爱在关注着他们。”参与发起九三学社“让爱传递·九三公益平台”的一位成员表示。

在王广平和同学们穿上崭新的运动鞋之后,九三公益平台的爱心成员们也在继续着他们的送爱之旅。在这一周,除了济南,他们还奔赴临沂和菏泽,将价值9万元的3000双运动鞋送给三地的贫困孩子,这些运动鞋全都来自“让爱传递·九三公益平台”的爱心企业捐赠。

10月27日,在临沂临沭县大兴初级中学,当运动鞋到来时,学生们掩饰不住内心的欣喜,天气突然变冷,许多孩子还没来得及准备,在这个乡镇中学里,很少有孩子会有一双正品的运动鞋。28日,在菏泽成武县实验中学和成武孙集镇未来星学校,穿着崭新的运动鞋,孩子们脸上同样一脸的快乐。

“扶持助学、尊师重教”是九三学社的传统,奉献自己一份爱心,给学生增添一点正能量,也是我们的责任。”一路助学,参加九三公益平台公益活动的一位成员说,据介绍,九三学社山东省委文教委员会关注民生,已经陆续开展“科技、卫生文化三下乡”、“爱之光”助残复明、“金色梦想”捐资助学等一系列公益活动,而“让爱传递·九三公益平台”是由九三学社山东省文教委员会倡议并发起的,目前已有近五十位爱心人士参加,以公益、爱心、慈善、环保为宗旨。

扫描二维码 半价打官司

本报讯 想要便宜打官司吗?本报“法援在线”“半价打官司”公益项目已为部分符合条件的读者对接律师,如果您有需要,赶紧扫描下方二维码,添加“齐鲁法援在线”公众号,发送问题,留下联系方式,并注明申请半价打官司。本报根据申请者的经济状况,每周选择5—8名读者。

半价指的是,在省物价局和司法厅联合下发的《山东省律师服务收费标准》基础之上,至少为读者提供半价优惠。这样既能体现公益性,又尊重律师的劳动。

对于入选者,我们会及时与您联系,核实相关信息,对接相关律师。对于未入选的读者,我们也将提供免费的法律咨询,需要聘请律师的,我们可以为您牵线搭桥,对接业务素质过硬的律师。详情请致电0531-85193745(马老师)。(本记)



齐鲁法援在线微信